
OSVRTI UČENIKA 
 
„Lijepo je znati da u današnja vremena postoji organizacija koja se brine o tome 
da potiče mlade na rekraciju i tako ih sklanja s ulice, gdje mogu postati žrtve 
raznih ovisnosti.“   (Vladimir Ribičić, 2. M razred) 
 
„Skupina  Jesse White Tumblers fascinirala me svojom atraktivnošću. Dojmila 
me njihova vještina i spretnost, a iznenadio me njihov život i turneje koje su 
prošli po svijetu...“   (Luka Laskač, 4. A razred) 
 
„U današnje vrijeme postoji malo ljudi koji se sportom bore protiv droge. Jesse 
White pokazao nam je svoju skupinu i njihovu snažnu želju i volju kojom su 
postigli svoj uspjeh.“    (Marko Vuković, 2. M razred) 
 
„Sviđa mi se što je Jesse White učinio za te mlade ljude. Njihove akrobacije bile 
su odlične. Bavim se gimnastikom i vidjela sam puno akrobatskih točaka, ali ne 
na ovakav način.“   (Katarina Benić, 2. M razred) 
 
„Jesse White stvorio je vrsne sportaše, uspješne učenike, mlade s kojima se 
Chicago ponosi! Pokazali su se i u Hrvatskoj i oduševili publiku svojim 
nevjerojatnim nastupom. Osjetila se njihova pozitivna energija i sreća!“   (Filip 
Trezner, 2. M razred) 
 
„Najviše me se dojmilo njihovo ponašanje jednih prema drugima. Pristojni su i 
veliki su optimisti i zabavljači. Njihova koreografija bila je savršena i pomalo 
ekstremna, što mi se jako svidjelo. Super!!“   (Dario Prpić, 4. DT razred) 
 
„Izvodili su pokrete kakve sam mogao vidjeti samo u filmovima. Volio bih kad bi 
nam se ukazala prilika da ih možemo opet gledati.“   (Teo Fišić, 4. DT razred) 
 
„Jesse White Tumblers najviše su me zainteresirali zbog njihovog osnivača i 
trenera koji je inspirativan čovjek, koji radi velike promjene u svojoj zajednici, a 
koje uključuju život bez droge, nasilja, alkohola i sl. Rijetki političari rade 
promjene u svojoj zajednici te mislim da bi se većina drugih političara trebala 
ugledati na njega.“ 
(Demjan Rožman, 2.M razred) 
 
„Skupina je jednostavno savršeno funkcionirala. Bili su oduševljeni publikom. 
Drago mi je da sam sudjelovao u takvom projektu.“  (Marko Boltadžija, 4.A 
razred) 
 
 


